



## आपूर्तकिर्ता आचार संहति

Signode इंडस्ट्रियल ग्रुप, अपनी व्यावसायिक इकाइयों सहित कानूनी संस्थाओं का एक संग्रह है, जो कां भूल कंपनियों, सहायक कंपनियों, तथाकथित ब्रदर/सिस्टर कंपनियों, संबद्ध कंपनियों या एक-दूसरे के संयुक्त उद्यम हैं और सामूहिक रूप से आम छतरी के नीचे वैश्विक औद्योगिक पैकेजिंग व्यापार क्षेत्र में काम करते हैं, "Signode इंडस्ट्रियल ग्रुप" या Crown Holdings, Inc. (सामूहिक रूप से, "Signode") का "ट्रान्ज़िट पैकेजिंग डिवीज़न", हमारे कार्यों के सभी पहलुओं में नैतिक और ज़िम्मेदारी से काम करने के लिए प्रतिबद्ध है। Signode के सदस्यों का कथन ("Signode संहति"), जो Signode के नदिशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों पर लागू होता है, अपने स्वयं के आचरण को नियंत्रित करता है। उस दस्तावेज़ में, Signode उन शब्दों, साथ ही उन देशों के कानून का पालन करने के लिए प्रतिबद्ध है, जहां यह संचालित होता है और इसके सभी कर्मचारियों को अपने कर्तव्यों का प्रदर्शन में नैतिकता, सदाचार, ईमानदारी और शालीनता के उच्चतम मानकों का पालन करने की आवश्यकता होती है।

यह आपूर्तकिर्ता आचार संहति ("आपूर्तकिर्ता संहति"), जो Signode संहति और अन्य महत्वपूर्ण सार्वजनिक सदस्यों जैसा का संयुक्त राष्ट्र ग्लोबल कॉम्पैक्ट द्वारा सूचित किया गया है, Signode के द्वारा अपने कर्मचारियों पर लागू किए गए मानकों के साथ दुनिया भर के Signode के सभी आपूर्तकिर्ताओं के नैतिक उद्देश्यों और आचरण को संरेखित करने के लिए बनाया गया है। Signode प्रत्येक आपूर्तकिर्ता से अपेक्षा करता है कि वह Signode के अपने सभी व्यवहारों में नीचे दिए गए सदस्यों या उसकी स्वयं की आचार संहति के तुलनीय प्रावधानों का पालन करे।

Signode में स्थिरता मूलभूत मूल्य है। इस आपूर्तकिर्ता संहति का एक प्रमुख प्रेरण यह सुनिश्चित करना है कि हमारे आपूर्तकिर्ता समझे और हमारे स्थिरता मूल्यों के साथ संरेखित रहें। हम अपने आपूर्तकिर्ताओं को अपने स्वयं के संचालन और उनकी आपूर्त श्रृंखला में इस आपूर्तकिर्ता संहति में दिए गए के समान सतत विकास सदस्यों को लागू करने के लिए लगातार काम करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।



### इस आपूर्तकिर्ता संहति को किसके लिए लागू करने की आवश्यकता है?

Signode आपूर्तकिर्ता कोई भी ऐसा तृतीय पक्ष होता है, जिसके साथ Signode का सामान या सेवाओं की आपूर्त के लिए एक सक्रिय वाणिज्यिक संबंध होता है, जिसमें कच्चे माल और मशीनरी के आपूर्तकिर्ता, अन्य वस्तुओं और सेवाओं के आपूर्तकिर्ता, ठेकेदार, सलाहकार, ब्रोकर और एजेंट शामिल होते हैं।

Signode समय-समय पर इस आपूर्तकिर्ता संहति में जोड़ने या संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। आपूर्तकिर्ताओं से इस आपूर्तकिर्ता संहति के नवीनतम संस्करण का अनुपालन करने की अपेक्षा की जाती है, जिसे Signode की वेबसाइट [www.signode.com/Suppliers](http://www.signode.com/Suppliers) पर पोस्ट किया जाता है या अन्यथा सीधे उन्हें प्रदान किया जाता है।

### आपूर्तकिर्ता संहति के सदस्यों

सभी आपूर्तकिर्ताओं को निम्नलिखित सदस्यों का पालन करना चाहिए:

#### कानून का अनुपालन

आपूर्तकिर्ताओं को अपने व्यवसाय के प्रदर्शन में सभी लागू कानूनों, नियमों, वनियमों और सभी सरकारी नकियों के आदेशों के शब्दों और उसकी भावना का पालन करना चाहिए।

#### मानवाधिकार/रोजगार आचरण/स्वास्थ्य और सुरक्षा

Signode अपने आपूर्तकिर्ताओं से अपेक्षा करता है कि वे मानवाधिकारों के संरक्षण का समर्थन और सम्मान करें और यह सुनिश्चित करें कि वे मानवाधिकारों के हनन में शामिल न हों। Signode अपने आपूर्तकिर्ताओं से सार्वभौमिक रूप से स्वीकृत रोजगार प्रथाओं का अनुसरण करने और स्वास्थ्य और सुरक्षा को प्राथमिकता देने की उम्मीद करता है।



Signode को नमिनलखिति की आवश्यकता होती है:

आपूर्तकिर्ता कार्य करने की कानूनी आयु से कम आयु के लोगों को नयुिक्त नहीं करेंगे।

आपूर्तकिर्ता अपनी स्वयं की सुवधाओं में या अपनी आपूर्तशिर्खला में ज़बरदस्ती या अनविर्य शर्म, दासता या मानव तस्करी के उपयोग की अनुमति नहीं देंगे।

आपूर्तकिर्ता आकरामक, शत्रुतापूर्ण या भयपूर्ण वातावरण बनाने वाले यौन, मौखिक, शारीरिक या प्रदर्शनकारी व्यवहार सहित उत्पीड़न से मुक्त कार्यस्थल प्रदान करेंगे।

आपूर्तकिर्ता नस्ल, जातीयता, रंग, राष्ट्रीय मूल, वंश, राष्ट्रियता, नागरिकता, धर्म, उम्र, लिंग (लिंग की पहचान या अभिव्यक्ति सहित), यौन अभिविन्यास, वकिलांगता, आनुवंशिक जानकारी, वर्दीधारी सेवा, वरिष्ठता की स्थिति या लागू कानून, अध्यादेश या वनियमन द्वारा संरक्षित किसी भी अन्य वशिषता के आधार पर वर्तमान या भावी कर्मचारियों के खिलाफ भेदभाव नहीं करेंगे।

आपूर्तकिर्ता सभी लागू कानूनों के अनुपालन में, या लागू कानूनों, सर्वोत्तम उद्योग प्रथाओं के अभाव में एक सुरक्षित कार्य वातावरण प्रदान करने का प्रयास करेंगे। आपूर्तकिर्ता कार्य के दौरान होने वाली दुर्घटनाओं, चोट और बीमारी को कम करने के लिए कार्रवाई करेंगे।

आपूर्तकिर्ता लागू कानून के तहत संघ की स्वतंत्रता और सामूहिक सौदेबाजी के अधिकारों को पहचानेंगे।

आपूर्तकिर्ता सभी लागू शर्म कानूनों का पालन करेंगे, जिनमें वेतन, ओवरटाइम, छुट्टियां, अनुपस्थिति, वकिलांगता, कार्य के अधिकतम घंटे और कार्य करने के कानूनी अधिकार से संबंधित कानून शामिल हैं।

## पर्यावरण

Signode में, पर्यावरण प्रतबिद्धता हमारे व्यापार दर्शन का एक मूलभूत हिस्सा है। Signode मानता है कि मानव स्वास्थ्य और पर्यावरण की सुरक्षा एक सही व्यवसायिक प्रथा है, जो संसाधनों और सुरक्षा कर्मचारियों, ग्राहकों, आम जनता और पर्यावरण का संरक्षण करती है।

किसी भी जमिंदार उद्यम को स्वच्छ हवा और पानी और लैंडफिल कचरे को कम करना सुनिश्चित करने के लिए प्राकृतिक संसाधनों के संरक्षण, स्रोत में कमी, सामग्री रीसाइकलिंग और प्रदूषण नयित्रण के अवसरों के साथ-साथ दैनिक व्यापार

नर्णय लेने की प्रक्रियाओं के संभावित पर्यावरणीय प्रभावों पर विचार करना चाहिए। Signode को अपने आपूर्तकिर्ताओं को सभी लागू पर्यावरण कानूनों के अनुसार व्यवसाय करने की आवश्यकता होती है और इसकी अत्यधिक अनुशंसा करता है कि उसके आपूर्तकिर्ता अपने ऑपरेशन के संचालन में स्थायी प्रथाओं को अपनाएँ, ताकि प्राकृतिक संसाधनों का संरक्षण किया जा सके और उनके पर्यावरणीय प्रभाव को कम किया जा सके।

## व्यावसायिक अखंडता और भ्रष्टाचार-रोधी

**एंटीट्रस्ट/प्रतसिपर्था कानून का अनुपालन** – आपूर्तकिर्ता उन देशों के एंटीट्रस्ट और प्रतसिपर्था कानूनों का पूरी तरह से पालन करेंगे, जिनमें वे व्यवसाय करते हैं। उदाहरण के लिए, आपूर्तकिर्ता लागू होने वाले एंटीट्रस्ट और प्रतसिपर्था कानूनों के उल्लंघन में कपटपूर्ण बोली, मूल्य नर्धारण, मूल्य भेदभाव या किसी अन्य अनुचित व्यापार व्यवहार में शामिल नहीं होंगे।

**रशिवत-रोधी/भ्रष्टाचार-रोधी** – Signode के लिए अनुचित लाभ को सुरक्षित करने के लिए, किसी भी देश में, सार्वजनिक या नज्जी, Signode की ओर से Signode का कोई भी कर्मचारी या तृतीय पक्ष कार्य नहीं कर सकता है, न ही भुगतान की पेशकश या उसका वादा कर सकता है या न ही किसी पक्ष को भुगतान अधिकृत कर सकता है। और न ही वे इस तरह के भुगतान को स्वीकार या उसका आग्रह कर सकते हैं। आपूर्तकिर्ता Signode कर्मियों को किसी भी अनुचित भुगतान, पेशकश या अनुरोध में शामिल नहीं होंगे। उचित, गैर-नकद उपहार, जिसमें टोकन या जो नाममात्र (मामूली) मूल्य का हो, साथ ही वैध व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए उचित भोजन और मनोरंजन के लिए हो, स्वीकार्य हैं बशर्ते कि उनका इरादा Signode प्राप्तकर्ता को रशिवत, ककिबैक या मुआवजे के अन्य तरीकों के रूप में नहीं समझा जा सकता हो। किसी भी Signode कर्मी को किसी भी नकद उपहार देना (नकदी कार्ड जैसे उपहार कार्ड, स्टॉक या बॉन्ड सहित) या मूल्य की परवाह किए बिना कोई भी व्यक्तिगत ऋण पूरी तरह से नषिदिह है।

**हत्तियों का टकराव** – Signode के कर्मियों से यह अपेक्षा की जाती है कि वे हमेशा Signode के सर्वोत्तम हति में काम करें और व्यक्तिगत, व्यावसायिक या अन्य हत्तियों के टकराव से बचें। Signode ने अपने आपूर्तकिर्ताओं से अपेक्षा की है कि वे इस आवश्यकता का समर्थन करने के लिए तुरंत Signode की रिपोर्ट करें, जिससे हमारे संबंध में वास्तविक या संभावित हत्तियों का टकराव हो।

**गोपनीयता** – ऐसे आपूर्तकिर्ता, जो Signode से या उसकी ओर से गोपनीय आधार पर जानकारी प्राप्त करते हैं, वे उस गोपनीयता को बनाए रखेंगे और केवल Signode के लिए अपने दायित्वों के प्रदर्शन में जानकारी का उपयोग करेंगे।

**बौद्धिक संपदा की सुरक्षा** – आपूर्तकिर्ता Signode और अन्य के बौद्धिक संपदा अधिकारों का सम्मान करेंगे और Signode की ओर से या उनके द्वारा प्रदान की गई सभी बौद्धिक संपदा की सुरक्षा के संबंध में Signode के प्रत उनके कानूनी और अनुबंध संबंधी दायित्वों का पालन करेंगे।

**अंतर्राष्ट्रीय व्यापार** – आपूर्तकिर्ता अपने दायित्वों के प्रदर्शन में Signode पर लागू सभी व्यापार कानूनों का पालन करके Signode की सहायता करेंगे। यूएस एंटी-बॉयकोट कानून के साथ-साथ यूएस और यूरोपीय संघ के व्यापार प्रतबिध कानून, नरियात नयित्रण कानून, आयात कानून और आपूर्तशिर्खला सुरक्षा के बारे में कानून उन व्यापार कानूनों में शामिल हैं।





**डेटा सुरक्षा** - आपूर्तकिर्ता गोपनीयता अधिकारों का सम्मान करेंगे और डेटा सुरक्षा एवं डेटा सुरक्षा से संबंधित सभी लागू कानूनों का पालन करेंगे।

**मूल मैपिंग** - आपूर्तकिर्ताओं को Signode को प्रदान किए गए उत्पादों या सेवाओं से जुड़े प्राथमिक मूल के संभावित स्रोतों का खुलासा करने में सक्षम होना चाहिए। Signode द्वारा अनुरोध किए जाने पर, आपूर्तकिर्ता आपूर्त श्रृंखला मैपिंग को मूल रूप से वापस प्रदान करेंगे। यह दायित्व, उदाहरण के लिए, लागू अमेरिकी कानून द्वारा कवर किए गए संघर्ष खनजिों पर लागू होता है। Signode आपूर्तकिर्ताओं से अपेक्षा करता है कि यदि उनके उत्पादों में अमेरिकी कानून में परभावित संघर्ष खनजि है, तो वे Signode को सलाह दें।

**वित्तीय नर्णितरण** - आपूर्तकिर्ता मजबूत वित्तीय नर्णितरण बनाए रखेंगे और लागू प्रतधारण नीतियों और कानूनों के अनुसार Signode से जुड़े सभी व्यवसाय संचालन और लेन-देन के पूर्ण और सटीक रिकॉर्ड रखेंगे। मनी लॉन्ड्रिंग में भाग लेने या किसी भी तरह से आतंकवादियों या आपराधिक गतिविधियों का वित्तपोषण प्रतबंधित है।



## नरितर सुधार

उत्कृष्टता के लिए प्रयास करना और नरितर सुधार करना Signode के व्यवसाय संचालन के तरीके का एक महत्वपूर्ण पहलू है। Signode आपूर्तकिर्ताओं को इसके लिए प्रोत्साहित और अनुशंसा करता है:

लगातार अपने उत्पादों और/या सेवाओं में सुधार करें ताकि गुणवत्ता में सुधार हो, लागत कम हो और पर्यावरण पर उनके उत्पादों के प्रभाव को कम किया जा सके।

सटीक आपूर्त श्रृंखला रिकॉर्ड बनाए रखें।

पानी, अपशषिट जल, ऊर्जा, ग्रीनहाउस गैस उत्सर्जन, अपशषिट, लैंडफिलि उपयोग और पैकेजिंग के क्षेत्रों में पर्यावरणीय प्रभावों को कम करने के लिए कार्य योजना की पहचान करने, लक्ष्य नर्धारित करने और लागू करने।

अपने पर्यावरणीय प्रभाव को कम करने का प्रयास करने, स्थिरता के मुद्दों पर नरितर सुधार के लिए प्रतबिद्ध होने और Signode के स्थिरता कार्यक्रम के लक्ष्यों की उपलब्धा का समर्थन करने।

कच्चे माल को ऐसे स्थायी स्रोत से खरीदने, जो Signode की उत्पादन प्रक्रियाओं की आवश्यकताओं के साथ संगत हो





## जवाबदेही और अनुपालन

Signode की सफ़ाई है कि आपूर्तिकर्ता इस आपूर्तिकर्ता संहिता की अपेक्षाओं को पूरा करने के लिए उपयुक्त नीतियों, प्रबंधन प्रणालियों, प्रक्रियाओं और कर्मचारियों को लागू करें। Signode को उम्मीद है कि आपूर्तिकर्ता अपने कर्मियों को प्रभावी ढंग से संवाद करने के लिए मानक, जसके लिए आपूर्तिकर्ता प्रतबिद्ध है, साथ ही प्रासंगिक कानून, नियम और सुरक्षा भी प्रदान करेंगे।

Signode के पास इस आपूर्तिकर्ता संहिता (या आपूर्तिकर्ता के आचार संहिता के समतुल्य प्रावधान) के अनुपालन के प्रमाण की आवश्यकता का अधिकार है, जससे Signode को अनुपालन के प्रमाण के रूप में, आपूर्तिकर्ता के सहायक दस्तावेज़ीकरण और रिकॉर्ड या अन्य उपयुक्त मूल्यांकन प्रारूप की समीक्षा की आवश्यकता हो सकती है। यदि आपूर्तिकर्ता अनुपालन नहीं करता है, तो Signode आपूर्तिकर्ता के साथ गैर-अनुपालन की समीक्षा करने का अधिकार सुरक्षित रखता है और आपूर्तिकर्ता को अनुपालन के लिए सुधारात्मक उपाय करने की आवश्यकता होती है।

इस आपूर्तिकर्ता संहिता में दी गई किसी भी चीज़ का मतलब किसी विशेष अनुबंध में किसी भी अधिक विशेष प्रावधान का अधिकरण करना नहीं है, और इस आपूर्तिकर्ता संहिता और किसी विशेष अनुबंध के किसी अन्य प्रावधान के बीच किसी भी तरह की असंगतता होने पर, उसे अनुबंध के प्रावधान नयितरति करेंगे।

आपूर्तिकर्ता LegalNotices@signode.com पर Signode के कानूनी विभाग से इस आपूर्तिकर्ता आचार संहिता के बारे में प्रश्नों को संबोधित कर सकते हैं और ईमेल (LegalNotices@signode.com) के माध्यम से, Signode के नैतिकता और अनुपालन वेबसाइट/पोर्टल (www.SIGhelpline.ethicspoint.com) के माध्यम से या (1-855-866-2925 (यूएस/कनाडा में) उल्लंघन की रिपोर्ट कर सकते हैं या अंतरराष्ट्रीय टेलीफोन नंबर वकिलों की सूची के लिए [www.signode.com/Suppliers](http://www.signode.com/Suppliers) पर जाएं।

Signode इंडस्ट्रियल ग्रुप

Transit Packaging Division का  
Crown Holdings, Inc.  
ट्रांज़िट पैकेजिंग डिवीज़न।

